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QUESTAO 1

Seja B uma matriz quadrada de ordem n que possui todos
o0s elementos de sua diagonal principal igual a 1 e os
demais elementos iguais a zero. Sendo assim, essa matriz
€ chamada de:

{A) Inversa.
(B) Nula.

(C) Unica.

(D) ldentidade.
(E) Transposta.
QUESTAO 2

Considere que existem cinco caixas com 6 sapatos cada
uma. Duas dessas caixas (Tipo C1) tém 3 sapatos
brancos, duas outras caixas (Tipo C2) tém 2 sapatos
brancos, e a Ultima caixa (Tipo C3) tem & sapatos brancos.
Escolhe-se ao acaso uma caixa e dela retira-se um
sapato. Qual a probabilidade de a caixa escolhida ser do
tipo C3, sabendo que o sapato retirade & branco?

(A) 1/8
(B) 2/8
(C) 3/8
(D) 4/8
(E) 5/8

QUESTAO 3

Numa pesquisa de pregos, foram obtidos valores para
caixas de luva cirlrgica com quatro fornecedores:
R%98,00, R$100,00, R$101,00 e R$101,00. Qual é a
variancia dos precos obtidos?

QUESTAO 4

Os dep6sitos efetuados em uma instituicdo financeira
durante o més de dezembro s&o distribuidos,
normalmente, com média R$200 e o desvio padrido de
R$50. Um depdosito é selecionado ao acaso dentre todos
os depdsitos referentes aoc més em questdo. Qual é a
probabilidade de que esse depdsito seja inferior a R$3007

(A) 0,957
(B) 0,977
(C) 0,985
(D) 0,990
(E) 0,995

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 5

Considerando os algarismos 0, 1, 2, 3, 4, 5 e 6, quantos
nameros impares de 2 algarismos distintos podem ser
formados?

(A) 3
(B 5
() 10
D) 12
(E) 15

QUESTAO 6

Suponha que no Porto de Santos o frafege € permitido
para embarcagées com calado no maximo de 60 pés e
que, por questbes de seguranca, foi adotada uma medida
temporaria que permite o trafego em portos nacionais por
navios com o calado de até 80% do maximo permitido no
porto. Sendo assim, qual & o calado maximo gue um nhavio
pode ter para acessar o Poric de Santos apds a
implantagao da medida temporaria?

{A) 48 pés.
(B) 52 pés.
{C} 60 pés.
(D) 80 pés.
(E} 108 pes.

QUESTAO 7

Uma varidvel quantitativa que possa assumir,
teoricamente, gqualquer valor entre dois limites recebe o
nome de:

{A) Discreta.
(B) Qualitativa.
(C) Ordinal.
{D) Nominal.
(E) Continua.

QUESTAO 8

Seja S o desvic-padrdo e C o coeficiente de variagéo de
uma variavel X Seja Y=3X, marque a opgao que
apresenta o valor do coeficiente de variagdo de Y.

(A) C
(B) 3C
(C) 1/38
(D) 3/C
(E) SIC
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QUESTAO 9

Qual equagéo da Regra de Sturges determina o ndmero
de classes de uma distribuicdo em fung¢do do nimero de
valores da variave!?

) k=1+33logn

) k=1+314logn
C) k=33logn

} k=34logn

) k=logn

QUESTAO 10

Calcule a probabilidade de se obterem ao menos 5 caras
em 6 lancamentos de uma moeda néo viciada e assinale a
opgao correta.

(A) 6164
(B) 7/64
(C) 8i64
(D) 9/e4
(E) 10/64

QUESTAO 11

Marque a opgdo que completa corretamente as lacunas da
sentenca abaixo,

critica dos dadcs, a critica &
quando visa as causas dos erros por
parte do informante, por distragdo ou ma interpretagéo das
perguntas que foram feitas; é
quando visa a observar os elementos originais dos dades
da coleta .

Com relagac a

(A) Externa/Interna.
(B) Externa/ Eletromecanica.
(C) Interna/ Externa.
(D) Eletromecanica/ Interna.
(E) Externa/Manual.

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 12

Em um biotério de peixes foram dispostos 20 aquarios
com pares de adultos para reprodugdo. Apds 15 dias foi
contabilizado o numero de larvas por aquario, conforme
apresentado na tabela a seguir:

Quantidade de larvas | Quantidade de aquarios
14
15
16
17

18

=N |w| | D

Sendo assim, qual € o nimero médio de larvas por
aquario?

(A) 15,0
(B) 15,2
(C) 18,1
(D) 17,3
(E) 20,0

QUESTAO 13

Na equagéo de regressé&o em que os valores de y s&o
preditos com base em valores dades ou conhecides de X,
a variavel y é chamada de:

{A) Independente.
(B) Dependente.
(C) Dicotdmica.
(D) Polinomial.
(E) Senoidal.
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QUESTAO 14

O gréfico a seguir apresenta 3 distribui¢bes normais com
parametros distintos.

09
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02

00

Dado que A tem média 1 e desvio-padrac 0,5 e C tem
média 3 e desvio-padrdc 1, quais s&o os parametros de
B?

(A) Média 1 e desvio-padrdo 0,5.
{B) Média 1 e desvio-padrao 1.
{C) Média 1 e desvio-padrao 1,5.
(D) Média 3 e desvio-padrao 0,5
(E) Média 3 e desvio-padrao 1.

QUESTAO 15

Suponha que a varidgvel escolhida em um determinado
estudo seja o peso de uma certa pega e gue sua
populagdo seja infinita. Suponha ainda que o desvio
padrdo dos pesos seja de 10 Kg, nivel de confianga de
85% e um erro amostral de 1,5 kg, qual o tamanho de
amostra minimo necessério para que se possa fazer
inferéncias com base nessa amostra?

(A) 171
(B) 173
(C) 175
(D) 177
(E) 179

QUESTAO 16

Marque a opgdo correta que completa corretamente as
lacunas das sentencas abaixo.

De acordo com a tecria da correlagdo, se x e y
representam 2 variaveis, se y tende a aumentar quando x
cresce, a correlagdo € denominada .Sey
tende a diminuir quando x aumenta, a correlagdo &
denominada

{(A) Nula/ Positiva
(B) Negativa/ Positiva
(C) Positiva/ Negativa
(D} Positiva /Nula
(E) Negativa /Nula

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 17

Um centro de instrug&o da Marinha do Brasil oferece aos
seus 300 alunos cursos optativos de mecanica e
eletrénica. Um levantamento mostrou que 180 alunos
inscreveram-se em mecéanica, 150 inscreveram-se em
eletrénica e 50 alunos em ambos os cursos. O numere de
alunos inscritos em somente um curso é de:

(A) 220
(B) 230
(C) 240
(D) 250
(E) 280

QUESTAO 18

O gréfico a seguir apresenta 3 medidas de tendéncia
central.
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Marque a opc¢do que identifica adequadamente cada
medida.

(A) A: Moda, B: Mediana, C: Média.
(B) A: Moda, B: Mé&dia, C: Mediana,
(C) A:Mediana, B: Média, C. Meda.
(D) A: Mediana, B: Moda, C; Média.
(E) A: Média, B: Mediana, C: Mada.
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QUESTAO 19

De acordo com as Normas para elaboragéo geral de uma
tabela, coloque V (verdadeiro) F (falso) nas afirmativas
abaixo, assinalando, a seguir, a opgéo que apresenta a
sequéncia correta.

( ) A identificagdo de uma tabela deve ser feita com
algarismos arabicos, de modo crescente, precedidos
da palavra Tabela, pedendo ser subordinada ou né&o a
capltulos ou segdes de um documento.

{ ) A apresentacdo do numero deve obedecer a
Associagao Brasileira de Normas Téchicas - ABNT-
NBE9 - Numeragdo Progressiva das Secfes de um
documento.

{ ) As indicagcbes da natureza e da abrangéncia
geografica dos dados numéricos devem ser feitas
com abreviagbes, por extensc, de forma clara e
concisa.

( ) Toda tabela deve ter moldura, inscrita no centro, para
estruturar os dados numéricos e termos necessarios
& sua compreensao.

{ ) A moldura de uma tabela deve ter tracos verticais que
a delimitam a esquerda e a direita.

(A) (F) (M) (F) (V) (F)
(B) (V) (F) (V) (F)(F)
(C) (F)(F) (V) (V) (F)
(D) (V) (V) (F) (V) (F)
(B) (M (F) (V) (F) (V)

QUESTAO 20

A representagdc do momento de ordem 5 centradoem 2 é
dada por:

(A) 2x5

(B) X+5)
C) X+2)
(D) X—5)2
(E) X-2)°

QUESTAO 21

Em repouso, o coragdo de um jovem saudavel bate nc
minimo 60 e no maximo 90 vezes por minuto. Sendo
assim, qual & a amplitude total de batimentos desse
jovem, em repouso?

(A) 15
(B) 30
(C) 60
(D) 75
(E) 90

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 22

Como & chamado o evento quandc este coincide com o
espago amostral?

{A) Raro.

{B) Incerto.

{C) Equiprovavel.
{D) Impossivel.
(E) Certo.

QUESTAO 23

Assinale a opgdo que apresenta a fase do trabalho
estatistico que € a soma e o processamento dos dados e a
disposig&o mediante critérios de classificagdo.

(A) Coleta dos dados.

(B) Apuracéo dos dados.

(C) Critica dos dados.

(D) Apresentagédo dos dados.
{E) Analise dos resultados.

QUESTAO 24

Analise a tabela a seguir.

X |1 3 4 6 8 9 11 |14
Y | 1 2 4 4 5 7

Determine o coeficiente de correlagéo linear entre as
varidveis X e y apresentadas na tabela acima, sabendo-se

8 8 8 8
que Yy =84 2Dx?=5624 ' DyZ2=5 1 2x?=132
i=1 i=1

i=1 i=1

a
€ Xx?y? =30.058
i=1

(A) 0,875
(B) 0,915
(C) 0,935
(D) 0,955
(E) 0,977

QUESTAO 25

Qual é a forma ndo discursiva de se apresentar
informagdes das quais o dadc numérico se destaca como
informagao central e na sua forma identificam-se espagos
e elementos?

(A) Célula.
(B) Coluna.
(C) Tabela.
(D) Rodapé.
(E) Gréfico.
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QUESTAO 26

A distribuicdoc abaixo indica o numero de acidentes
ocorridos com 60 pilotos em uma companhia aérea.
Determine © numero de pilotos que sofreram no minimo
trés e no méximo cinco acidentes e, a seguir, assinale a
opgao correta,

Numero de Numero de
acidentes pilctos
0 15
1 10
2 11
3 )
4 6
5 5
6 4
(A) 15.
(B) 18.
(C) 17.
(D) 18.
(E) 20.
QUESTAO 27

Num hospital realizou-se 7, 6, 13,11, 12,9, 7,7, 14, 12, 8,
9 exames nos meses de janeiro a dezembro de 2018,
respectivamente. Qual é a mediana de exames mensais
de 20187

(A) 6,5 exames.
(B) 7,0 exames.
(C) 8,0 exames.
(D) 9,0 exames.
(E) 9,6 exames.

QUESTAO 28

Qual ¢ o nome da parcela da populagdo que é
convenientemente escolhida para representa-la, por
impecssibilidade de coletéd-la completamente, por
inviabilidade econémica ou temporai?

{A) Rol.

(B) Variavel.

(C) Dados Brutos.
{D) Amostra.

(E) Populagao.

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 29

Em um biotéric de camundongos foram dispostas 30
fémeas gravidas. Apds o parto foi contabilizado o niimero
de filhotes de cada fémea, conforme apresentado na
tabela a seguir:

Quantidade de filhotes | Quantidade de fémeas
4 1
5 3
6 7
7 10
8 9

Sendo assim, pode-se afirmar que a mediana do ndmero
de filhotes por fémea & igual:

(A) & moda do numero de filhotes por fémea.
(B} a média do nimero de filhotes por fémea.
{C} a oito filhotes.

{D) a nove filhotes.

(E} a dez filhotes.

QUESTAO 30
Constituem fases do Método Estatistico:

(A) apuragao dos dados e somatério dos dados.

{B) consclidagao dos dados e critica dos dados.

{C) apuracao dos dados e aplicagdo do questionario.
(D) critica dos dados e somatério dos dados.

(E) apuragao dos dados e critica dos dados.

QUESTAO 31

Dentre as op¢des a segulir, qual forma de apresentagao
dos Dados Estatisticos tem o objetivo de produzir no
investigador ou no publico em geral uma impresséo mais
rapida e viva do fenémeno em estudo?

(A) Tabelas.

(B) Células.

(C) Texio.

(D) Gréficos Estatlsticos.
(E} Resumo dos dados.
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QUESTAO 32

Suponha que em uma organizagdo militar existam 100
militares. Alguns desses militares s8o do sexo feminino e
outros do sexo masculino. Suponha ainda que alguns séo
formados em Estatistica e outros em Administragéo. A
tabela a seguir fornece o quantitativo de militares por sexo
e formacgao.

ESTATISTICA | ADMINISTRACAO | TOTAL
SEXO 40 30 70
FEMININO
SEXO 20 10 30
MASCULING
TOTAL 60 40 100

De acordo com essa fabela qual € a probabilidade de se
selecionar uma militar do sexo feminino, sabendo que ela
tem formagao em estatistica?

(A) 1/3
(B) 2/3
(C) 19
(D) 2/9
(E) 4/9

QUESTAO 33

Uma central telefonica recebe em média 5 chamadas de
emergéncia por minuto. Supondo que a distribuicao de
Poisson seja adequada nessa situagao, calcule a
probabilidade de essa central receber 2 chamadas durante
o Intervalo de 2 minutos ¢ assinale a opgao correta.

(A) 20e-10
(B) 30e-10
(C) 40710
(D) 50 ¢10
(E) 60~

QUESTAO 34

Com relagdo aos tipos de amostragem, assinale a opgéo
correta.

(A) Os planos de Amostragem probabilistica séo
delineados de tal modo que ndo se conhece a
probabilidade de todas as combinagdes amostrais
possiveis.

(B) A Amostragem por Conglomerado pressupde a
disposicdo dos itens de uma populagdo em
subgrupes  heterogé&neos representatives  da
pcpulagéo global.

(C) A Amostragem Estratificada pressupde a divisdo da
pcpulagdc em subgrupos de itens ndo similares,
procedendo-se entdo & Amostragem em cada grupo.

(D) A finalidade da amostragem €& permitir fazer
inferéncias apés a inspe¢do em toda populagéo.

(E) Para populagbes discretas, o termo ‘"aleatdrio”
significa que cada item da populagdo tem diferentes
chances de ser incluldo na amostra.

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 35

S&o exemplos de variaveis discretas e variaveis continuas,

respectivamente:

(A) peso, em quilos, de coelhos em laboratdrios e
produgéo de algodéo.

(B) indice de liquidez e cor dos olhos.

(C) numero de livros de uma biblioteca e quantidade de
filhos por casal.

(D) sexo dos alunos de uma escola e altura, em metros,
de funcionérios de uma fabrica.

(E) ntmero de alunos de uma escola e comprimento de
um segmento de reta.

QUESTAO 36

Numa pesquisa de prec¢os, foram obtidos quatro valores
para um determinado computador: R$1.000,00,
R$1.050,00, R$1.150,00 e R$1.200,00. Qual é o desvio-
médio dos pregos obtidos?

(A) R$50,00
(B) R$75,00
(C) R$100,00
(D) R$150,00
(E) R$175,00

QUESTAO 37

Determinada distribuicac apresenta ¢ quarto momento
centrado na média igual a -1 e variéncia igual a 2. Pelo
coeficiente do momento de curtose, classifique a
distribuicao quanto ao grau de achatamento e marque a
op¢ao correta.

{A) Leptoclrtica.
(B) Mesocurtica.
{C) Metacurtica.
(D) Platicurtica.
(E} Polictrtica.

QUESTAO 38

Dentre os tipos de amostragem abaixo, qual uliliza
métodos nao probabilisticos?

(A) Sistematica.
(B) Por conglomerados.
(C) Aleatoria Simples.
(D) Estratificada.
(E) Por quotas.
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QUESTAO 39

Os eventcs que ndo possuem elementos em comum ou
nao podem ocorrer simultaneamente sdo chamados de:

{A) Complementares.

{B) Simples.

{C) Mutuamente Exclusivos.
(D) Dependentes.

(E) Impossiveis.

QUESTAO 40

Para melhorar seu desempenho nas provas, um
marinheiro contabilizou o tempo gasto para realizar
questdes de estatlstica. Ele gastou, em média, 2 minutos e
30 segundos por questdc. Mantendo essa média, qual é o
tempo total que ele gastaria para fazer 12 questdes?

{A) 12 minutos.
{B) 25 minutos.
{C) 30 minutos.
{D) 50 minutos.
(E) 60 minutos.

QUESTAO 41

Assinale a opg&o que preenche corretamente as lacunas
da sentencga abaixo.

Todos os nimeros Indices possuem certas caracteristicas
em comum. Uma caracteristica & que eles
s&o de quantidades no periodo corrente
para quantidade no periodo

(A) Razdes/Base
{B) Razées/Fim
{C) Raizes/Base
{D) Raizes/Fim
{E) Repeticdes / Inicial

QUESTAO 42

Durante o treino, um atleta nadou 100 metros por cinco
vezes, obtendo as marcas de 60, 59, 54, 57 e 60
segundos. Qual € o tempo médio que esse atleta gasta
para percorrer 100 metros?

(A) 56 segundos.
(B) 57 segundos.
(C) 58 segundos.
(D) 58 segundos.
(E) 60 segundos.

Prova; AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 43

Para qual valor de x a sequéncia (x+1, 2x+1, x-1) se torna
uma Progressao Aritmética?

(A) x=-3
(B) x=-1
(C) x=1
(D) x=2
(E) x=3

QUESTAO 44

Marque a opgdo gue preenche corretamente as lacunas
da sentenga abaixo.

A coleta, a organizagdo e a descricdo dos dados estéo a
cargo da Estatistica , enguanto a
analise e a interpretagdo desses dados ficam a cargo da

A) Descritiva / Estatistica Inferencial
B} Descritiva / Amostragem

C) Inferencial / Estatistica Descritiva
D) Inferencial / Critica dos Dados

£) Descritiva / Analise dos Dados

(
(
(
{
{

QUESTAO 45

Seja r a reta que passa pelos pontos (1;3) e (-2;4),
determine a equagéo geral da reta r e assinale a opgao
correta.

(A) x-3y+10
(B) -x-3y+10
(C) x+3y+10
(D) x+y+10
(E) -x+y-10

QUESTAO 46

No més de abril, uma nutricionista consultou aos
fornecedores o prego do quilo de frango, obtendo prego
médio de R$5,00 e desvio-padrao de R$2,00. No més de
maio, houve um aumento de R$0,5C no preco médio e a
variancia quadruplicou. Qual é o desvio-padrdo do prego
do quilc do frango em maio?

(A) 2,00
(8) 2,50
(C) 4,00
(D) 8,00
(E) 16,00

N
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QUESTAO 47

De acordo com as Normas da Fundagéo IBGE, nas casas
ou células de uma tabela, quando o valor de dado for igual
a zero, n3o resultante de arredondamento, deve-se
colocar qual sinal convencional?

(A) (0)
(B) ()
) )
(D) (.)
(E) (7
QUESTAO 48

Seja a média igual a 5, a mediana igual a 3 e o desvio-
padrao igual a 1, determine o segundo coeficiente de
assimetria de Pearson e marque a op¢ao correta.

A

B
Cc
D
E

o~
e et
OONDWN

N

QUESTAO 49

A Marinha do Brasil realiza a cada 4 anos uma pesquisa
visando a conhecer o perfil socioecondmico de todos os
militares e servidores civis da instituicdo. Essa coleta de
dados de acordo com o fator tempo é classificada como:

(A) Indireta.
(B) Ocasional.
(C) Contlnua.
(D) Periddica.
(E) Externa.

QUESTAO 50

Sejam a média e a variancia de um conjunto de dados
iguais a 20 e 9, respectivamente. Sendo assim, o
coeficiente de variago é igual a;

(A) 0,15
(B) 0,20
(C) 0,45
(D) 2,22
(E) 6,67

Prova: AMARELA
ESTATISTICA
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Areas sob a curva normal reduzidade 0 a 2

z 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0.0 0,0000 00040 0,0080 0,0120 0,0160 0,0199 0,0239 0,0279 0,0319 06,0359
0,1 0,0398 00438 0,0478 0,0517 0,0557 0,0596 0,0636 03,0675 0,0714 0.0754
02 0,0793 0,0832 06,0871 0.0910 0,0948 0,0987 0,1026 0,1064 0,1103 01141
0,3 0,1179 0,1217 0,1255 0,1293 0,1331 0,1368 0,1406 0,1443 0,1480 0,1517
04 0,1554 0,1591 0,1628 0,1664 0,1700 0,1736 0,1772 0,1808 0,1844 0,1879
0.5 06,1015 0,1950 0,1985 0,2019 0,2054 0,2088 0,2123 0,2157 0,2190 02224
0.6 0,2258 0,2291 0,2324 0,2357 0,2389 0,2422 0,2454 0,2486 0,2518 0,2549
07 0,2580 0,2612 0,2642 0,2673 0,2704 02734 0,2764 0,2794 0,2823 0,2852
0.8 0,2881 60,2910 0,2939 02967 0,2956 0,3023 0,3051 03078 03106 0,3133
09 0,3159 0,3186 03212 0,3238 0,3264 0,3289 0,3315 0,3340 0,3365 0,3389
1,0 0,3413 0,3438 0,3461 0,3485 0,3508 0,3331 0,3554 0.3577 0,3599 03621
1,1 0,3643 0,3665 0,3686 03708 03729 0,3749 0,3770 0,3750 0,3810 0,3830
1,2 0,3849 0,3869 0,3888 03907 0,3925 0,3%44 0.3962 0,3980 0.3997 04015
13 0.4032 0,4049 0,4066 04082 0,4099 04115 0:4131 04147 0.4162 04177
14 0,4192 04207 0,4222 0,4236 04251 0,4263 04279 0,4292 0,4306 04319
1,5 0,4332 0,4343 0,4357 04370 04382 0,4394 04406 0,4418 0,442% 0,4441
1,6 0,4452 0,4463 0,4474 04484 0,4495 045035 04515 0,4525 06,4535 0,4545
1.7 04554 0,4564 0,4573 04582 0,4591 0,4599 0.4608 0,4616 0,4625 0,4633
1.8 04641 0,4649 04656 0,466+ 0,4671 0,4678 04686 0,4693 0,46%9 06,4700
1.9 04713 04719 0,4726 04732 0,4738 0,744 0,4750 0,4756 0,4761 0.4767
20 04772 04778 0,4783 04788 0,4793 0,4798 0,4803 0,4808 04812 0,4817
2,1 04821 04826 0,4830 04834 0,4838 0,4842 04846 04850 06,4854 0,4857
22 0,4861 04864 0,4368 04871 0,4875 0,4878 0,4881 0.4884 0,4887 04890
23 0,4803 0,4896 0,4898 0,4901 0,4804 0,4906 04909 0,4911 0,4913 04916
24 0,4918 0,4920 0,4022 0,4925 0,4927 0,4629 0,493% 0,4932 04934 0,4936
2.5 0,4938 0,4940 0,4941 0,4943 0,4945 0.4946 0,4948 04949 10,4951 0,4952
26 0,4953 0,4955 0,4956 04957 04959 0,4960 04961 0,4962 0,4963 0,4964
27 0,4965 0,4966 0,4967 04968 0,4969 0.4970 0,4971 0,4972 04973 0,454
2,3 04974 04975 0,4976 04977 0,4977 0,4978 0.497¢ 0,4979 0,4930 0,4981
2,9 0,4981 0,4982 0,4982 0,4983 0.4984 0,4984 0,4985 0,4985 04986 4986
3,0 0.4987 0,4987 0,4987 0,4988 0.4988 0,4589 04989 0,4989 0,4990 0,4990
3,1 0,4950 0,4991 0.4591 0,4991 0,4992 0.4952 0.4992 0,4592 0,4993 0.4993
32 0,4993 0,4993 0,4994 0,4994 044954 0,4994 0,4994 0,49395 0,4995 0,4995
33 0,4995 0,4995 04593 0,4996 0.4996 0.4996 0.4996 0,4996 0,4996 0,4997
34 04997 0,4997 0,4997 0,4997 0.4997 0.4997 04997 0,4997 0,4997 04998
35 0,4998 0,4998 0,4998 0,4908 04998 0,4598 0.4998 0,4998 0,4998 04598
3,6 0,4998 0,4998 0,4999 0,4999 0,4999 0,499% 0,4969 06,4999 0,4999 04999
37 0.4999 0,499% 0,4999 04999 04999 0,4999 0,4999 0,4999 0,4999 0,49%9
38 0.4959 04999 0.4999 0,499% 06,4999 0,4999 04999 0,4999 04999 04959
3.9 0,5000 0,5000 0,5000 0,5000 0,5000 0,5000 4.5000 0,5000 0,5000 0,5000




RASCUNHO PARA REDACAQO
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INSTRUGOES GERAIS AO CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e a folna de respostas s&o da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) e se ndo faltam questdes ou

péginas. Escreva e assine corretamente seu nome, coloque seu nimero de inscrigéo e o digito verificador (DV} apenas nos locais indicados;

O tempo para & realizagio da prova sera de 4 {quatro} horas, incluindo o tempo necessério 4 redagao e & marcagéo das respostas na folha de respostas, e

n&o sera prorrogado;

S6 inicie a prova apos ser autorizado pefo Fiscal, interrompendo sua execugéo quando determinado;

A redagao devera ser uma dissertago com idelas coerentes, claras e objetivas, escritas em lingua portuguesa, Devera ter, no minimo, 20 linhas continuas,

considerando o recuo dos pardgrafos, e no méximo 30 linhas;

Iniciada a prova, nao havera mais esclarecimentos. O candidato somente podera defxar seu lugar, devidamente autorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se

refirar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixe especificados, devidamente acompanhado por militar designado para esse fim:

- atendimento médico por pessoal designado pela MB;

- fazer uso de banheiro; &

- casos de forga maior, comprovados pela supervisio do certame, sem que acontega saida da érea circunscrita para a realizagéo da prove.

Em nenhum dos casos havera prorrogagso do tempe destinado & realizaggo da prova; em case de retirada definitiva do recinto de prova, esta sera corrigida até

onde foi solucionada;

Use caneta esferografica preta ou azul para preencher a folha de respostas,

Confira nas folhas de questdes as respostas que vocé assinalou como corretss antes de marcatas na folha de respostas. Cuidado para nao marcar duas

opgdes para uma mesma questao na folha de respostas {a questdo sera perdida);

Para rascunho, Use os espagos disponiveis nas folhas de questdes, mas sé sero corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

O tempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinto de aplicagdo de provas & de 2 {duas) horas.

Sera eliminado sumariamente do processo seletivofconcurso e suas provas n&o serdo levadas em considerag@o o candidato que:

a)  der ou receber auxilio para a execugao da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionals e da Redagao;

b)  utilizar-se de qualquer material ndo autorizado;

¢) desrespeitar qualquer prescrigdo relativa & execugéo da Prova e da Redagao;

d)  escrever o nome ou introduzir marcas identificadoras noutro lugar que néo o determinado para esse fim;

e) cometer ato grave de indiscipling; e

f)  comparecer ao local de realizagio da Prova escrita abjetiva de conhecimentos profissionals e da Redagao apés o horario previsto para o fechamento dos

portbes.

Instrugdes para o preenchimento da folha de respostas:

a) use caneta esferografica azul ou preta;

b) escreva seu nome em letra de forma no local indicado;

¢) assine seu nome no local indicado;

d) no campo inscrigho DV, esereva seu nimerc de inscrigao nos retangulos, da esquerda para a direita, um digito em cada reténgulo. Escreva o digito
correspondente ac DV no Gltimo reténgulo. Apds, cubra todo o cireulo correspondente a cada nimero. N&o amasse, dobre ou rasgue & folha de respostas,
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leitura dtica que a corrigira; e

) sb sera permitida & troca de folha de respostas até ¢ inicio da prova, por motive de erro ro preenchimento nos campos nome, assinatura @ nimero de

inscrigae, sendo de inteira responsabilidade do candidato qualgquer erro ou rasura na referida folha de respostas, apos o inicio da prova.
Pracure preencher a folha com atengo de acordo com o exemplo abaixo:

Noma: ROBERTO S5|LVA
Diretoria de Assinatura; Roterto S i Iva

Ensino da Marinka

Nito rasurae avia folho.
NBG rabisaue hus dreas ds resposias,
* Fa¢n marcas aslidas nos circulos.

" N#0 use canetas que borram o papet.

ERRADO: &G " QY CORRETO: @

P00BES a

£089

> &« A > H

"

13 - Néo serd permitido levar a prova apds sua realizaggo. O candidato esté aulorizado a transcrever suas respostas, dentro do horério destinado & solugao da prove,

utilizande o modele impresso no fim destas instrugdes, para posterior conferéncia com o gabarilo que serd divulgado. E proibida a utilizag3o de qualguer outro
tino de papel para anotagdo do gabarite.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR

11 213/4 15 16171819 [10] 11 (1213114115 |16 |17 1819 20121 22|23 [24] 25

26 | 27|28 29 | 30 |31 1323334 35|36 |37]38 |39 )40 |41 42|43 |44 45|46 |47 |48 | 48| 50




